11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2019 16:20:29

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.01.2019 08:41:34

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300520/answer/300545




3opaBcTByrTe!Pe3ynbTaT aHanu3a aiapodiop - HopModopa - T.e. IaToJIorudeckass MUKpodopa ,
WU HOpPMaJIbHasi, HO B MIOBHIIIEHHOM KOJIMUECTBe - He BHISIBIIEHA. B criepMe BBHISIBJIEH 9HTEPOKOKK -
3TO He HOPMAaJIbHO, HO ,B HU3KOU KOHIIEHTPAILMY, IIPX OTCYTCTBUU MPOSIBIIEHUN YPOT€HUTAILHOTO
BOCIIAJINTENILHOTO TIPoIlecca, leueHus He TpebyeT. dopMaT 3a04HOM KOHCYJIbTALlUU He MTO03BOJISIET
6onee nmogpoOHO pa3obpaThecs B BameMm coctosiHuu. ObpaiaiiTech K Bpauy 04HO. Yaauwu!



